

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 3273**

**25-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ. നിർമ്മാണം**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ</b>		<b>Shri V Sivankutty</b> <b>(പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ. യുടെ ഒന്നാം നിലയുടെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനായി അൻപത്തി രണ്ട് ലക്ഷം രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് ഭരണാനുമതിയായി സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>(എ)യും (ബി)യും (സി)യും പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ. യുടെ ഒന്നാം ഘട്ട കെട്ടിട നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുള്ള ശുപാർശ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ട പ്രവൃത്തികൾക്ക് പുതിയ ഭരണാനുമതി ആവശ്യമില്ല എന്നും പൂർത്തിയായ പ്രവൃത്തികളുടെ കോൺട്രാക്ട് റേറ്റിലുള്ളതും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് റേറ്റിലുള്ള റിവൈസ്ഡ് ടെക്നിക്കൽ സാബ്ഷൻ തയ്യാറാക്കി ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ പുതിയ ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ച് നടത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ തലത്തിൽ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർന്നും പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ നിന്നും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് 51.5ലക്ഷം രൂപയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം ഭരണാനുമതിയായി ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ ശുപാർശ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് സർക്കാർ തലത്തിൽ നൽകിയിരുന്ന നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ സംബന്ധിച്ചും ഇക്കാര്യത്തിൽ ഏത് സാഹചര്യത്തിലാണ് ഭരണാനുമതി പുതുക്കി നൽകേണ്ടത് എന്നത് സംബന്ധിച്ചും ഉള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. ടി വിവരങ്ങൾ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റിന് ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സം നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ തടസ്സമെന്താണ് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>(എ)യും (ബി)യും (സി)യും പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ. യുടെ ഒന്നാം ഘട്ട കെട്ടിട നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുള്ള ശുപാർശ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ട</p>

		<p>പ്രവൃത്തികൾക്ക് പുതിയ ഭരണാനുമതി ആവശ്യമില്ല എന്നും പൂർത്തിയായ പ്രവൃത്തികളുടെ കോൺട്രാക്ട് റേറ്റിലുള്ളതും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് റേറ്റിലുള്ള റിവൈസ്ഡ് ടെക്നിക്കൽ സാങ്ഷൻ തയ്യാറാക്കി ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ പുതിയ ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ച് നടത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ തലത്തിൽ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർന്നും പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ നിന്നും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് 51.5ലക്ഷം രൂപയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം ഭരണാനുമതിയായി ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ ശുപാർശ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് സർക്കാർ തലത്തിൽ നൽകിയിരുന്ന നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ സംബന്ധിച്ചും ഇക്കാര്യത്തിൽ ഏത് സാഹചര്യത്തിലാണ് ഭരണാനുമതി പുതുക്കി നൽകേണ്ടത് എന്നത് സംബന്ധിച്ചും ഉള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. ടി വിവരങ്ങൾ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റിന് പുതിയ ഭരണാനുമതി നൽകാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>(സി) (എ)യും (ബി)യും (സി)യും പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് ഐ.ടി.ഐ. യുടെ ഒന്നാം ഘട്ട കെട്ടിട നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിയുള്ള ശുപാർശ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പൂർത്തീകരിക്കേണ്ട പ്രവൃത്തികൾക്ക് പുതിയ ഭരണാനുമതി ആവശ്യമില്ല എന്നും പൂർത്തിയായ പ്രവൃത്തികളുടെ കോൺട്രാക്ട് റേറ്റിലുള്ളതും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ എസ്റ്റിമേറ്റ് റേറ്റിലുള്ള റിവൈസ്ഡ് ടെക്നിക്കൽ സാങ്ഷൻ തയ്യാറാക്കി ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ പുതിയ ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ച് നടത്തുന്നതിന് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർക്ക് നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ തലത്തിൽ ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ തുടർന്നും പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ നിന്നും ശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് 51.5ലക്ഷം രൂപയുടെ റിവൈസ്ഡ് എസ്റ്റിമേറ്റ് സഹിതം ഭരണാനുമതിയായി ട്രെയിനിംഗ് ഡയറക്ടർ ശുപാർശ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. തുടർന്ന് സർക്കാർ തലത്തിൽ നൽകിയിരുന്ന നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ സംബന്ധിച്ചും ഇക്കാര്യത്തിൽ</p>

			ഏത് സാഹചര്യത്തിലാണ് ഭരണാനുമതി പുതുക്കി നൽകേണ്ടത് എന്നത് സംബന്ധിച്ചും ഉള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുവാൻ സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു. ടി വിവരങ്ങൾ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല.
(ഡി)	ഐ.ടി.ഐ. യുടെ കെട്ടിടനിർമ്മാണത്തിന് ആദ്യം എത്ര രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചു; അതിൽ എത്ര രൂപ ചെലവഴിച്ചു; ബാക്കിയുള്ള തുക എത്ര എന്നും അറിയിക്കാമോ;	(ഡി)	(ഡി) പെരിങ്ങോം ഐ.ടി.ഐയുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ഭരണാനുമതി നൽകിയ തുക -3.5 കോടി രൂപ ചെലവഴിച്ച തുക - 2,55,29,160 രൂപ ബാക്കി തുക - 94,70,840 രൂപ
(ഇ)	പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ഡെപ്യൂസിറ്റ് വർക്കായിട്ടാണോ ഇത് നടപ്പിലാക്കിയത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?	(ഇ)	(ഇ) ഡെപ്യൂസിറ്റ് വർക്ക് അല്ല. പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിന്റെ ക്യാമ്പിറ്റൽ ഹെഡിൽ ആയിരുന്നു ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ചു നൽകിയിരുന്നത്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ